

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Νίκος Συκιώτης πρώτος αριστερά με δύο συστρατευμένους στην Κύπρο το 1974. Στην άλλη φωτο, όπως τον ξέρουμε σήμερα στο Σύνδε, ως επιχειρηματία (Led4Life) και καλλιτέχνη.

### Μια θυσία περιμένει αναγνώριση

**Ο ΘΑΝΑΤΟΣ** στο στρατιωτικό νοσοκομείο Θεσσαλονίκης του 62χρονου Θανάση Ζαφειρίου, έφερε και πάλι στην επικαιρότητα το γεγονός της μυστικής αποστολής 14 ελληνικών αεροσκαφών στην Κύπρο, κατά την διάρκεια της τουρκικής εισβολής του 1974. Καθώς και την εκ θαύματος σωτηρία ενός πασιγνωστού συμπαροίκου μας. Του Νίκου Συκιώτη, που μαζί με έναν άλλον συνάδελφό του, ήσαν οι μόνοι που σώθηκαν από το αεροσκάφος στο οποίο επέβαιναν και που κατερίφθει από φίλια (δηλαδή ελληνοκυριακά) πυρά. Εξ' αιτίας μοιραίου λάθους βεβαίως, το οποίο όμως έστειλε στον άλλο κόσμο, 33 αθώους Έλληνες στρατιώτες.

**Ο ΘΑΝΑΣΗΣ Ζαφειρίου** πήδησε καθώς έγινε γνωστό, χωρίς αλεξίπτωτο από άλλο αεροσκάφος πριν καταπέσει και επέζησε. Μένοντας όμως ανάπηρος στα υπόλοιπα 42 χρόνια της ζωής του.

**ΟΛΑ ΑΥΤΑ** συζητήθηκαν προχθές στην ραδιοφωνική εκπομπή μου, με τον κ. Συκιώτη που, γι' άλλη μια φορά, διαμαρτυρήθηκε έντονα για το γεγονός ότι αυτή η θυσία των 33 παλληκαριών ουδόλως έχει αναγνωριστεί από την Ελληνική Πολιτεία, ουδεμία τελετή κι αναφορά στα ονόματα των θυσιασθέντων, ούτε καν μια επίσημη Μνεία.

### Και δυό λεπτομέρειες

**ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ** ότι την ίδια εποχή έφτασε στην Κύπρο για ρεπορτάζ και συναντήθηκε με τον κ. Συκιώτη, ο Τάκης Γκόγκος εκδότης του Νέου Κόσμου της Μεμβούρνης και πρώτος εκδότης της εφημερίδος που κρατάτε στα χέρια σας. **ΤΕΛΟΣ** με το σωτήριο πήδημα του Αθανασίου από το αεροσκάφος θα μπορεί νομίζω στο γνωστό **"Οι μεγάλοι άνδρες** (σε ώρες κινδύνου) **σώθηκαν δια της φυγής"** να διαμορφωθεί **"δια της φυγής, ή πηδήματος"**. Καθότι υπάρχουν κι άλλες περιπτώσεις...

### Στης Ζακύνθου το νησί η τύφλωση καλά κρατεί

**ΜΙΑ 20χρονη Αγγλίδα τουρίστρια**, αφού κατανάλωσε σε ξενοχτάδικο της Ζακύνθου οινοπνευματώδη νοθευμένα με φθηνότερες, αλλά και επικίνδυνες ουσίες, ιδιαίτερα γι άτομα μ' ασθενέστερο οργανισμό, **ξύπνησε εντελώς τυφλή** και με οξεία νεφρική ανεπάρκεια. Το δεύτερο μπορεί να θεραπευτεί, η τύφλωση όμως μπορεί να είναι μόνιμη. Σ' αντίθεση με κάποιους επιδοτούμενους... τυφλούς της Ζακύνθου που (όπως κι άλλοι αλλού) έβλεπαν μια χαρά κι οδηγούσαν και ταξί!!!

## Ναί στην νόμιμη εξασφάλιση αδειών -αλλά όχι στον περιορισμό καναλιών

**ΤΕΛΙΚΑ** τα κατάφεραν οι σημερινοί εν Ελλάδι κυβερνώντες να καθαρίσουν τον χώρο των τηλεοπτικών καναλιών πανελλαδικής εμβέλειας από την κόπρη του Αυγείου. Και πρέπει η κόπρη αυτή να είναι τα πρωτοκλασάτα κανάλια MEGA και Alpha συν Star και Epsilon, δεύτερας κατηγορίας.

**ΤΩΡΑ** γιατί η κυβέρνηση αντί για 4 δεν πούλησε 6 άδειες ώστε και περισσότερα να εθσπράξει και περισσότερες να ικανοποιήσει είναι κάτι που ίσως μόνο η Γεροβασίλη μπορεί να εξηγήσει - κι αν την καταλάβετε... γράψτε μου.

**ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ** πάντως ο ΣΥΡΙΖΑ εξασφάλισε, λένε, περισσότερο φιλικό περιβάλλον. Ίσως ακόμη και από τους δηλωμένους επικριτές του, όπως είναι το Σκai που, αν το παρακάνει., θα βγει κάποιος ΣΥΡΙΖΑίος και να του πει: **"Κάτσε καλά, γιατί θ' αποφασίσω να κοπεί άλλο ένα κανάλι και να μείνουν μόνο τα τρία - με το συμπάθειο"**

**ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΟΥΜΕ**, θα πρέπει να πούμε ότι ο Αλαφούζος τους την έφερε βουτώντας την πρώτη άδεια σχετικά φτηνά, οπότε πανικοβλήθηκε ο κραυγαλέα "κυβερνητικώς βαλτός" κ. Καλογρίτσας προσφέροντας περισσότερα από 50 εκατομμύρια - ευρώ παρακαλώ - για να πάρει τη δεύτερη. Και σιγά μην τα δώσει... Αυτός που δεν είχε τα 8 που χρειαζόνταν για την συμμετοχή



του, μ' αποτέλεσμα να του βάλει μια... καλή τράπεζα, με 40λεπτη καθυστέρηση.

**ΠΙΟ ΠΟΛΥ**, οικονομικώς την πάτησαν ο Αντέννα κι' ο Μαρινάκης αγοράζοντας άδειες σε τιμές άνω των 70 εκ. ευρώ, ενώ οι ενδιαμέσες προσφορές (άνω των 60 εκ.) πάνε να φέρουν και, πλάκα θάχει αν κι αυτοί καταφέρουν να πάρουν άδεια τελικά για... μπήρ παρά.

**ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ:** Η κυβέρνηση περιορίσει σε τέσσερα τα πρωτοκλασάτα κανάλια, περισσότερο για να τα ελέγχει, παρά για να 'κονομά, γνωρίζοντας ότι βορειοευρωπαϊκές χώρες με πολύ μικρότερο από τον πληθυσμό της Ελλάδος έχουν 7 και 9 κανάλια εθνικής εμβέλειας. Όσον αφορά το κυβερνητικό... καύχημα ότι έτσι πατάχτηκε η διαπλοκή, το διάβασα κι ακόμη γελάω. Πάταξη της διαπλοκής με 2 από τους 4 καναλάρχες τους καρδιαπλεκόμενους κυρίους Καλογρίτσα και Μαρινάκη... χαχαχά.

**Ο ΤΟΝΥ Άμποτ** μπορεί ν' απομακρύνθηκε από του κόμματος την αρχηγίδα και πρωθυπουργία, αλλά νοερά εξακολουθεί να βρίσκεται εκεί και... βάρδα μην πάρει πόδι ο Μάλκολμ Τέρμπολ γιατί τίτε μόσοι συνήργησαν στην ανατροπή του Τόνυ θα πούν τον Δεσπότη... Παναγιώτη.

**ΑΥΤΟ τουλάχιστον** φαίνεται να συμπαεραίνει αρθρογράφος της Νταίηλυ Τέλεγραφ η οποία, συν τοις άλλοις, ισχυρίζεται χθες ότι τίποτα δεν άλλαξε από τότε που διώχτηκε ο Άμποτ και ανέλαβε ο Τέρμπολ που εξακολουθεί ΝΑ ΜΗΝ ΑΚΟΥΕΙ τις κραυγές για το χάος που δημιουργεί.

**ΦΑΙΝΕΤΑΙ** ότι η... **κουφαμάρα** συνοδεύει συχνά τους πρωθυπουργούς. Ακόμη και τον, κατά γενική ομολογία, πολύ επιτυχημένο Τζων Χάουαρντ ο οποίος έπασχε από πλήρη σχεδόν **έλλειψη ακουής** και άκουγε χάρη σε υπερμοντέρνα συσκευή, εγκατεστημένη συνεχώς επάνω του. Μήπως

χρειαζόνταν και άλλοι πρωθυπουργοί την ίδια συσκευή για ν' ακούν καλλίτερα;

**ΣΩΣΤΟΣ και δίκαιος** ο νέος αυστραλιανός νόμος που θα στέλνει στη φυλακή όσους απογοητευμένους γκόμενους δημοσιοποιούν φωτογραφίες με σκηνές από τις σεξουαλικές επιδόσεις των πρώην φιλενάδων τους, βγαλμένες τον καιρό που τα είχαν καλά μαζί τους.

**ΚΑΛΟ** θα είναι όμως τα καλά κορίτσια ν' αποφεύγουν αυτές τις... πόζες που τόσο πρόθυμα έπαιρναν και για τις οποίες αργότερα... ντρέπονταν.

**ΟΣΟ πάει και χάνει έδαφος** η δημοτικότητα της Μάρκελ στην Γερμανία, μ' αποτέλεσμα να πιθανολογείται ακόμη και η σύντομη απομάκρυνσή της από την καγκελαρία...

... **ΟΠΟΤΕ** θα μπορεί να βγει ο κ. Τσίπρας και να ξανα-ξεφωνίσει στη διαπασόν αυτό το αξέχα-

στο go nack kyria Merkel - έστω και αν το υλοποίησαν άλλοι κι όχι αυτός.

**ΤΡΙΒΟΥΝ** τα χάρια τους, δικοί μας και ξένοι εισαγωγείς από την αναγγελία της απόφασης διεξαγωγής διαπραγματεύσεων για την καθιέρωση ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ μεταξύ Αυστραλίας και χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

**ΠΕΡΑΝ** των γερμανικών αυτοκινήτων και άλλων προϊόντων ευρωπαϊκών βιομηχανιών που θα γίνουν αισθητά φθηνότερα είναι και ο βαρύτατος φόρος επί εισαγόμενων οινοπνευματωδών ποτών, όπως και τα εξ' Ελλάδος ούζα και κρασιά που κι αυτά θα γίνουν πολύ πιο φθηνά.

**ΟΜΩΣ μη... βιάζεσθε.** Διόθι για την υλοποίηση μιας τέτοιας συμφωνίας θα χρειαστούν μισή ντουζίνα χρονάκια και βλέπουμε. Και ότι η συζήτηση του θέματος θ' αρχίσει αφού πρώτα αποχωρήσει- και **ΑΝ αποχωρήσει** - η Μεγαλη Βρετανία (Brexit) από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

